



Найпрестижніший ресторан нашого міста потребував нового сомельє. Відбір претендентів тривав під прискіпливим оком власника-француза, який приїхав лише на кілька годин. Я не міг втратити цього шансу, адже йшов до мрії не один рік. Мабуть, ви знаєте, що сомельє проводить дегустацію вин у три етапи: «око», «ніс», «рот». Проте саме запах вина є основним в оцінюванні його букету. Але ж як я зможу оцінити вино, коли у мене нежить? Рятуйте!

# Кожну нотку запаху — чути

## ОДНЕ РІШЕННЯ — ДВІ ПЕРЕВАГИ

Я — професіонал своєї справи, тому в інших фахівцях понад усе ціную майстерність і компетентність. Тож аби вирішити свою проблему, звернувся до кваліфікованого й досвідченого аптекаря, яка майже 30 років допомагає таким бідолахам, як я, позбуватися завжди невчасних і недоречних болячок. Замислившись на кілька хвилин, провізор впевнено почала діяти.

Отож, нам потрібен лікарський засіб, який спроможний ефективно досягти таких цілей: швидко і надовго «розблокувати» закладений ніс і захистити його слизову оболонку від пересихання.

У принципі, на це здатні багато назальних крапель чи спреїв, але нам треба знайти такий препарат, **тривалість дії якого зберігатиметься до 12 годин**. Тобто, закралавши носа вранці, до вечора людина зможе дихати вільно і не перейматися нездужанням. З таким завданням продуктивно впорається ксилометазолін, завдяки якому нежить стовідсотково не руйнуватиме робочих планів і не псуватиме настрої впродовж дня. Тривалий ефект засобу достеменно доведений багаторічною практикою і гарантується виробниками, про що можна прочитати в його інструкції до застосування.

Другий важливий момент для тих, хто користується краплями чи спреєм від нежитю, — ймовірність пересихання слизової оболонки носа аж до виникнення кровотеч у складних випадках. Цьому дієво зарадить **новий препарат зі спеціальним зволожуючим складом**. Одним із його компонентів є природний зволожувач, який входить до складу нашого шкірного покриву. Він, як основа природних ліпідів, проявляє зволожувальну дію на всі слизові оболонки організму і не сприймається ним наче щось чужорідне.

## ЩО ОБРАТИ — КРАПЛІ ЧИ СПРЕЙ?

Сучасний німецький виробник разом із якістю і безпекою своїх препаратів дбає про їхню зручність та легкість у застосуванні і комфорті пацієнтів. Якраз тому новий німецький лікарський засіб від нежитю представлений у двох лікарських формах — краплях та спреї.

Дозований назальний спрей німецького виробництва діє шляхом впорскування найдрібніших крапель препарату у носовий хід за допомогою маленького ручного насоса. При використанні спрею повністю покриває носоглотку і одужання може настати швидше.

Втім, краплі залишаються найпопулярнішою рідкою лікарською формою для усунення закладеності носа. Флакон крапель від нежитю доповнено піпеткою із заокругленим носиком, своєрідним відкаліброваним краплеміром, що забезпечує ідеально точне дозування ліків.



## МАТУСІ НА ЗАМІТКУ

Іноді банальне закрпаування носика малечі перетворюється на виснажливу марудну процедуру. Якщо ви спините свій вибір на нових дитячих краплях від нежитю німецького виробника, то легко зможете подолати всі

труднощі. Вам не доведеться довго вмовляти дитину, бо яскраве упакування зацікавить і приверне її увагу. Крім того, особлива будова піпетки забезпечить точне дозування ліків у обидві ніздрі. Отож, мама може бути впевнена, що закрпаує носика дитині правильно. Нові краплі від нежитю німецького виробника рекомендовані для дітей віком від 2 до 12 років, спрей — від 12 років і старших

Оскільки всі ми тепер живемо доволі економно, крапель повинно бути якраз стільки, щоб вистачило на повний семиденний курс лікування від нежитю. При цьому їх не має бути більше, ніж необхідно на один курс, бо відкритий флакон не може зберігатися як завгодно довго. Отже, обираємо найоптимальніший варіант — засіб об'ємом 10 мл.

Запитуючи нові німецькі краплі від нежитю в аптеці, зверніть увагу на їхню ціну. Вас вона приємно здивує, що, погодьтеся, має велике значення у наш непростий час. Адже ціна як на дорослі, так і на дитячі форми лікарських засобів від нежитю при визнаній європейській якості є найдоступнішою в лінійці всіх представлених на українському фармацевтичному ринку імпортих крапель і спреїв.

## ЗАГАДКА ЗАПАХУ

Для сомельє здатність розрізнити запахи є частиною професії. А для звичайних людей пахощі не лише роблять світ яскравішим, але й виконують певні важливі функції. Наприклад, аромат жасмину, лаванди, троянди, бергамоту стимулює розумову діяльність. М'ята і конвалія підтримують стійку увагу, що необхідно для роботи та навчання. Аромат моря створює прекрасну атмосферу для ділових переговорів. А кава бадьорить та надихає нас кожного ранку. Отож, повноцінне носове дихання справді дуже важливе.

**ЖИВІТЬ ЯСКРАВО, ВІДЧУВАЙТЕ КОЖНУ НОТКУ ЗАПАХУ!**

**А НІМЕЦЬКІ КРАПЛІ ВІД НЕЖИТЮ ВАМ У ЦЬОМУ НЕОДМІННО ДОПОМОЖУТЬ**